KoHTponbHas paboTta Ne9 (3 yeTBepThb). "CnoxeHue n BblYMTaHME OECATUYHbLIX Apob6en”

BapwuaHr I.
1. BbinonHute gencreus:
a) 8,965 + (3,636 - 2,356) = 6) 4,561 - (2, 368 + (3,534 - 2,341))=

2. PewunTte ypaBHeHUs:
a) 34,56*x + 12,11*x = 93,34, 6) 2,22*x - 1,12*x = 3,3.

3. OkpyrnuTe 3afaHHble Yncrna 40 eAuHUL, A0 AECATbIX, 0 COTbIX:
a) 475,2340; 6) 0,4523; a) 34,0579.

4. Pewte 3agayvy.
CkopocTb KaTaMapaHa paBHa 25,6 KM/4ac, a CKOPOCTb TEYEHUSI pPeKN paBHa 5,6 km/yac. HYemy
paBHa CKOPOCTb KaTamapaHa Mo v NPoTUB TEYEHNA pekn?

BapwmaHr Il.
1. BeinonHute gencreus:
a) 3,834 + (2,487 - 1,346) = 6) 28,93 + (37, 386 + (4,38 - 1,52))=

2. PewnTte ypaBHeHUS:
a)4,41*x + 2,01*x = 12,84; 6) 3,12*x - 2,11*x = 3,03.

3. OKpyrnuTe 3afgaHHble Yncna 4o eAnHUL, A0 OECATbIX, A0 COTbIX:
a) 385,5923; 6) 0,4821; a) 32,0596.

4. PewuTte 3agadvy.
MNMoaBoaHas noaka ABMKETCA CO CKOPOCTbIO 14 KM/4ac, a CKOPOCTb MOPCKOro TeyeHus pasHa 8,5
KMm/4ac. PaccumtanTe ckopoCTb NOABOAHOM NMOAKM MO U NPOTUB TEYEHWS.

Bapwmamr lil.
1. BeinonHute gencreus:
a) 8,63 + (13,56 - 8,86) = 6) 38,78 - (5, 342 + (4,65 - 2,59))=

2. PewuTe ypaBHeHUS:
a) 3,23"*x + 2,12*x = 10,7; 6) 10,03*x - 4,41*x = 16,86.

3. OkpyrnuTte 3afaHHble yncna Ao enHUL, 0 OECATbIX, 4O COTbIX:
a) 697,3945; 6) 0,845; a) 23,0586.

4. Pewwte 3apauy.
Camonét netnt co ckopocTbo 323,5 kM/yac. Hangurte ero ckopocTtb No 1 NPOTMB BETpa, €CNK
CkopocTb BeTpa paBHa 10,8 km/vac.
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